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Урок русского языка.

Класс : 3

Учитель: Сорокина Елена Евгеньевна

Тип урока:  Применение, обобщение и систематизация предметных ЗУНов, УУД.

Тема: « Различение типов склонений имён существительных».

Задачи урока:


Образовательные:

1. Добиться понимания того, какие существительные относятся к 1, 2, 3—му типу склонений.

2. Продолжить формировать у детей представление о правильном использовании опорных слов для правописания безударных падежных окончаний и применять знания на практике.

3. Вспомнить, что такое устойчивые выражения, синонимы и омонимы. Продолжить знакомить с устойчивыми выражениями.

4. Продолжить формировать у детей называть правильно орфограмму и находить проверочное слово.

Развивающие:

1 . Продолжить работу по формированию у учащихся умения работать с различными источниками информации.

2.   Пролжать работу по развитию у учащихся коммуникативных умений и навыков ( работа в группах,  парах)

3. Развитие умения анализировать , обобщать, делать самостоятельно выводы.

4. Развитие речи учащихся, орфографической зоркости,обогащение словарного запаса,

            Воспитательные:

1. Воспитание познавательного интереса, расширение кругозора учащихся.

2. Воспитывать умение слушать одноклассников и учителя, принимать другую точку зрения.

3. Продолжить работу по воспитанию у детей интереса и любви к родному языку.

 Методы и приёмы организации деятельности учащихся: работа в парах, группах, самостоятельная работа.

Учебно — методическое обеспечение: 

Учебник М. Л. Каленчук, Н. А. Чураковой, Т. А. Байковой « Русский язык» 3 класс ( часть 1), учебник М. Л. Каленчук, О. В. Малаховской, Н. А. Чураковой « Русский язык» 3 класс ( 2 часть), тетрадь для самостоятельной работы № 1, карточки с разноуровневыми заданиями.

	Этап урока
	Цель этапа
	Деятельность

учителя
	Деятельность учащихся
	                     Планируемые результаты

	
	
	
	
	Личностные
	Метапредметные
	Предметные

	Организаци-

онный момент
	Организовать рабочее место учащихся.
	Контроль организации рабочих мест учащихся
	Проверка готовности рабочих мест 
	
	Мобилизация волевых усилий
	

	Актуализация знаний учащихся. 
	Создание ситуации успеха.

 
	- Сядьте так, будто аршин проглотили.Надеюсь, что сегодня на уроке вы не попадёте впросак, не будете работать спустя рукава, чувствовать себя будете, как рыба  в воде, А жизнь на уроке будет бить ключом.
	Поясняют высказывание учителя, вспоминают, что такое устойчивые ( фразеологичес-кие обороты), зачем люди используют их в речи.


	Положительное отношение к обучению.
	Мобилизация волевых усилий
	Знать, что такое устойчивые выражения и уметь их объяснить.

	Этап целеполагания.

 Работа с учебником, с оглавлением.
	Формулирование и осознание учащимися основной цели урока.

Выявить имеющиеся у учащихся знания по теме . Продолжать формировать умение учащихся ориентироваться на страницах учебника.

Выявить знания учащихся о типах склонений.

Формировать навык работы с несколькими источниками информации.


	- Сформулируйте тему урока, пользуясь содержанием учебника.

- Какие задачи мы поставим на урок?

- Какие знания нам будут необходимы на  уроке?
	Открывают содержание и формулируют тему и задачи урока.

Какие существительные относятся к 1, 2, 3 типу склонения.

Приводят свои примеры.


	Смыслообразование и готовность к обучению.


	Ориентироваться в своей системе знаний.
	Работать с оглавлением учебника, быстро ориентироваться на страницах учебника.

	Применение и закреплениезнаний в условиях выполнения упражнений.

1) Работа с учебником, словарём
	Выявить имеющиеся у учащихся знания по теме . Продолжать формировать умение учащихся ориентироваться на страницах учебника. 

Вспомнить, что такое синонимы, омонимы.

Познакомить с новым устойчивым выражением.

Формировать навык работы с несколькими источниками информации.


	– Откройте упр. № 148. Прочитайте.

- Найдите синоним к слову сказка. Напомните, какие слова называются синонимами.

- Найдите устойчивое выражение.

- Найдите в Толковом словаре слово «дух».

- Какое значение соответствует значению слова в стихотворении?

-Что нужно сделать в № 148?

- Что для этого нужно знать?

Оказывает помощь тем, кому она требуется.


	Читают стихотворение « Японский календарь».

Вспоминают, что такое синонимы и находят их в тексте: сказка — поверье.

Дети находят «во весь дух» и объясняют его значение.

Находят в Толковом словаре слово «дух», оно написано два раза, значит это омоним.

Распределить слова по склонениям.

Дети работают самостоятельно.

Проверка в парах.
	Осуществление контроля процесса и результатов деятельности.

Составлять план решения задачи и действовать по ранее составленному алгоритму.

Работа в парах. Слушать мнение другого, аргументировать своё. Контроль и самооценка.
	Подводить под понятие ( формулировать правило).

Донести свою точку зрения и обосновать её, приводя аргументы.

Использование нескольких источников информации.

Сохранять цели и задачи учебной деятельности.
	Применять ранее полученные знания для преобразования их и применения на практике.

	Динамическая пауза.
	 Расслабить мышцы лёгкими физическими нагрузками, не забывая о теме урока.
	- Я буду называт существительные. Если 1 скл. - прыжок и хлопок, если 2 скл. - поворот туловища, 3скл. - присесть. Слова: руль, словарь, тюль, печка, печь, тетрадка, тетрадь, король, корень.
	Встают с места и выполняют заданные учителем движения.
	Удерживать задачу до конца.
	Выполнять простейшие инструкции.
	

	Применение и закрепление знаний в условиях выполнения упражнений.
	Применять знания о типах склонения и опорных словах на практике.
	- Откройте упр. № 144. 

- Какие знания потребуются, чтобы выполнить задание?

- В группах по алгоритму вставьте пропущенные окончания и определите падеж.

Учитель контролирует работу групп и оказывает помощь.
	Читают задание к № 144. 

Дети вспоминают опорные слова и алгоритм выбора буквы в безударных падежных окончаниях ( 1.Поставить слово в нач. форму. 2.Определить тип склонения.

3. Подставить нужное опорное слово. 4. Определить окончание и падеж)

Работают в группах.

Списывают текст
	Ориентироваться в своей системе знаний, предполагать, какая информация нужна.

Нравственно-эстетические нормы поведения при работе в группах.
	Поиск средств осуществления задач учебной деятельности, удерживать учебную задачу до конца.

Готовность слушать собеседника и вести диалог.

Использовать различныеспособы поиска информации в соответствии с учебным задачами.
	Понимание и преобразование информации.

	Самостоятельная работа.Учебник №146.
	Самостоятельно применять алгоритм выбора буквы в безударном падежном окончании сущ — го.
	- Найдите № 146. Прочитайте задания.Какие вопросы?

Контролирует работу учащихся, оказывает помощь.
	Читают задания  и задают вопросы, если что-то не понятно.
	Инициативное сотрудничество ( если возникла необходимость, сосед по парте помогает)
	Выполнять инструкции, оформленные в письменном виде.

Осуществлять контроль и самоконтроль.
	Понимание и преобразование информации.

	Рефлексия.


	Проверка усвоения темы урока.

Контроль и оценка своей деятельности.
	- По какой теме мыработали на уроке?

- Какие задачи были поставлены?

Какие задания вам показались наиболее интересными?

- Какие задания показались трудными?

- Каких знаний не хватило?

- Давайте вернёмся к началу урока.( на доске фразеологизмы, с которых начался урок)

- Ну а я только диву давалась. 
	Дети называют тему и задачи урока.

Дети называют различные задания, которые были на разных этапах урока, вспоминая тем самым то, что было изучено на уроке.

- Мы сегодня не попали впросак, не работали спустя рукава, чувствовали себя, как рыба в воде, жизнь на уроке била ключом.
	Умение критично и аргументированно оценивать свою работу и работу одноклассников.
	Удовлетворение познавательных интересов.
	

	Домашнее задание.
	Выбрать задание по своему уровню сложности.
	- Осталось получить только домашнее задание. Оно будет разного уровня трудности.

1 -ый уровень — У. Упр. № 147.

2-ой уровень- карточка № 1.

3-ий уровень — карточка №2

Спасибо за урок!
	Дети выбирают домашнее задание по уровню сложности.
	Развитие самостоятельности и умени ебрать на себя ответственность.
	Удовлетворение познавательных интересов.
	





Приложение.




Карточка № 1.


Прочитайте текст.


Лес стоял в тишине. Низкие облака ползли над самой землёй. Они почти цеплялись за верхушки елей. В воздухе кружилась живая сетка из мелких снежинок.  ( По Д. Мамину — Сибиряку)

1. Озаглавь текст.

2. Замени глаголы синонимами.

3. Определи склонение и падежи у существительных в ед. числе.




Карточка № 2.


Используя данные существительные , составь текст « Зимние забавы».

Зима, ребята, каток, коньки, горка, сугроб, лыжи , снеговик.

1. Запиши текст в тетради.

2. Определи склонение и падежи у существительных в ед. числе.

Тип урока:  Урок овладения новыми умениями или формирования первоначальных навыков.

Класс: 3

Учитель: Сорокина Елена Евгеньевна

Тема: « Существительные первого склонения»

Задачи урока:


Образовательные:

1. Добиться понимания того, какие существительные относятся к 1—му типу склонений.

2. Продолжить формировать у детей представление  о склонении.

3. Продолжить знакомить с устойчивыми выражениями.

4. Продолжить формировать у детей называть правильно орфограмму и находить проверочное слово.

Развивающие:

1 . Продолжить работу по формированию у учащихся умения работать с различными источниками информации.

2.   Пролжать работу по развитию у учащихся коммуникативных умений и навыков ( работа в группах,  парах)

3. Развитие умения анализировать , обобщать, делать самостоятельно выводы.

4. Развитие речи учащихся, орфографической зоркости,обогащение словарного запаса,

            Воспитательные:

4. Воспитание познавательного интереса, расширение кругозора учащихся.

5. Воспитывать умение слушать одноклассников и учителя, принимать другую точку зрения.

6. Продолжить работу по воспитанию у детей интереса и любви к родному языку.

 Методы и приёмы организации деятельности учащихся: работа в парах, группах, самостоятельная работа.

Урок окружающего мира в 3 классе.

Учитель: Сорокина Елена Евгеньевна

Тип урока: Сообщение новых знаний, обобщение и систематизация предметных ЗУНов, УУД.

Тема: « Лес и его обитатели.»

Цели урока:

познавательные УУД:

- начать знакомство с лесом как с природным сообществом;

- обобщить и систематизировать знания о лесе;

-  сравнивать свои возможности и возможности  сквозных героев (Кости Погодина)

- учить искать и выделять необходимую информацию в тексте;

- учить устанавливать причинно-следственные связи на основе микроисследований:

- описывать на основе иллюстрации или предложенного плана изученные объекты и явления живой  природы, выделять их основные существенные признаки, выделять новое;

- использовать словарь учебника;

личностные УУД:

- работать над развитием учебных и познавательных мотивов;

- работать над формирование рефлексивного отношения к учёбе;

регулятивные УУД:

- учить ставить цели предстоящей работы;

- учить различать учебные задания разного типа;

- учить контролировать свои учебные действия, обнаруживать и исправлять ошибки, осуществлять контроль;

- учить оценивать себя и своих товарищей;

коммуникативные УУД: 

- совершенствовать умение работать в паре, в группе;

- учить осуществлять учебное сотрудничество;

- учиться работать в роли консультантов, оказывать взаимопомощь по ходу выполнения задания;

Оборудование: презентации, учебник, хрестоматия, тетрадь для самостоятельных работ, карта растительности Тверской области.

Ход урока:

1. Оргмомент.

– На гостей вы посмотрели, улыбнулись и тихо сели.

2. Сообщение темя и целей.

- Дети определите тему сегодняшнего урока. (по оглавлению)

Лес – и его обитатели.

- Сегодня мы начинаем новую главу «Природные сообщества» и новую тему « Лес и его обитатели» стр. 43 учебник

- Какие сообщества мы изучим в этой главе? (см. в словаре Ожегова сообщество)

- Какие цели урока мы поставим?

3. Актуализация ЗУН. (пиктограмма «Повтори пройденное»)

стр. 43 учебник

     - О каких растениях и животных леса ты знаешь из книг?

      - Есть ли в твоём крае лес?

 - Это тайга,  смешанный лес или лиственный лес? (сноска на словарик)

· Работа в парах по словарику в конце учебника.

   - Определим по словарику в конце учебника значение этих слов.

· Работа с картой растительности Тверской области.

- Какие леса же преобладают в нашем крае? Определите по фону.

(смешанные, в елово-широколиственные, берёзовые и осиновые, сосновые леса)

Презентация «Какой бывает лес в разное время года?»

- Наш район и в частности Тверская область находится в лесной зоне, в подзоне южной тайги, переходящей в смешанные широколиственно-хвойные леса.

- Какие растения встречаются в наших лесах?

- Животные?

4.  Работа с текстом параграфа. 

стр. 43

- Что такое лес?

Лес называют «царством деревьев». Но лес невозможно представить___________________

(пиктограмма «Выскажи предположение)

- Костя Погодин заметил, что в лесу растения разной высоты растут как бы в несколько «этажей», или ярусов. Дети, вы согласны с мнением Кости? (см. в словаре Ожегова ярус)

(высказываются разные мнения детей).

          Физпауза__________________________________________

5. Комментированное чтение. Заслушивание микроисследований. Презентация «Какие деревья живут на разных ярусах в нашем крае?»

Верхний ярус – высокие деревья – светолюбивые. 

Дуб, липа, берёза, клён, осина, сосна, ель.

Ниже – низкорослые деревья – теневыносливые.

Рябина, черёмуха, ива.

Третий ярус – кустарники.

Малина, калина, жимолость, орешник, шиповник, крушина.

Ниже кустарников – кустарнички черники, брусники и травы – ландыш, кислица.

Все теневыносливые.

Самый нижний ярус - мхи и лишайники.

6. Работа в  хрестоматии по тексту « Что такое лес?» 

Работа в группах.

- Дети, где можно быстро найти текст в хрестоматии?

(по оглавлению) стр. 85 хрестоматия

- Рассаживаемся в группы. Получаем задания. 

Вопросы:

· Сколько ярусов в смешанном лесу?

· Какие растения располагаются в первом ярусе и ниже? И что такое подлесок?

· Какие растения располагаются в самом нижнем последнем этаже?  (это почва, в ней прячутся корни зелёных обитателей)

· Какие растения нельзя отнести ни к  какому ярусу в лесу? (подрост)

· У каких деревьев и кустарников в смешанном лесу подрост за свою жизнь так и не сможет подняться выше третьего или второго яруса? (ель, пихта, кедр, рябина, черёмуха, крушина, калина)

       7.  Работа по учебнику. 

       - Ярусность помогает растениям жить рядом, не мешая друг другу.

· Пиктограмма «Выскажи предположении». Чтение отрывка текста.

стр. 45 учебник

· Работа по рисунку. Пиктограмма «Работа в парах».

стр. 45-46 учебник

- Расскажите, какие животные живут и на каком ярусе?

· Чтение текста параграфа стр.47-48 для расширения и дополнения ответов детей.

8. Индивидуальное задание. 

Работа в хрестоматии стр. 91 текст «Кто в лесу живёт на дереве, а кто под деревом?

9. Закрепление материала.

Работа в тетради для самостоятельных работ. 

№ 18 стр. 16. Дорисуй животных. (работа консультантов)

10. Домашнее задание.

-   Мы продолжим работу по этой теме. К следующему уроку приготовьте исследования на тему – малоизвестные факты о следующих животных:_________________ . Обязательно расскажите о природных врагах и о питании животных.

12. Итог.

- Что узнали нового?

- Достигли целей?

- Что интересного узнали?

13. Анализ. Выставление оцен

Конспект урока по  математике в 3 классе.

Учитель: Сорокина Елена Евгеньевна.

 УМК «Перспективная начальная школа»

Тема:  «Разные задачи»

Цель урока: 

- учить решать задачи на определение цены, количества, стоимости;

Задачи урока:

- совершенствовать вычислительные навыки;

- формировать умения решать задачи, используя краткую запись условия в виде таблицы;

- развивать умение анализировать и рассуждать.

Планируемые результаты: 

- формирование системы ценностей ребенка, индивидуального стиля и самостоятельности в деятельности.

- осмысление алгоритма решения задач;

- оценивать свои и чужие достижения в разных сферах деятельности на эмоционально-рефлексивном уровне;

- выполнять учебные действия по образцу;

- представлять теоретический материал в виде таблицы;

- оформлять свою мысль в устной и письменной речи, уметь слушать других.

Основные понятия: «цена», «количество», «стоимость».

Межпредметные связи:   взаимосвязь с предметами «Окружающий мир» - денежные единицы, предметы продавца, фрукты, овощи и «Литературное чтение» - выразительное чтение стихотворения на физминутке, в оргмоменте.

Ресурсы: интерактивная доска, картинки с задачами, картинки со словами: цена, количество, стоимость,  карты личного успеха.

Ход урока.

	№

п/п
	Этапы урока
	Формируемые УУД
	Деятельность

учителя
	Деятельность

ученика

	1.
	Оргмомент.

Самоопределение

деятельности.

Цель: включение уч-ся в деятельность на личностно-значимом уровне.
	Личностные:

формирование дисциплинарных традиций.
	Я улыбнулась вам, и вы улыбнитесь друг другу, и подумайте, как хорошо, что мы сегодня все вместе. Мы спокойны, добры и приветливы. Глубоко вдохните и выдохните. Выдохните вчерашнюю обиду и злость, беспокойство. Забудьте о них. Вдохните в себя свежесть утра, тепло солнечных лучей. Я желаю вам хорошего настроения. 

Откройте тетради, запишем дату,

отступив от предыдущей работы 4 клеточки.


	Прозвенел заливистый школьный звонок.  Начинается новый урок. Мы готовы считать и задачи решать.



	2. 
	Актуализация опорных знаний и выявление затруднений.

Цель:

повторение учебного материала, необходимого для изучения нового

1)Устный счет.


	Регулятивные:

ученик получит возможность научиться контролировать свою деятельность выполнения задания по правилу.

Познавательные:

владеть общими приемами выполнения вычислений.
	-Перед нами такая работа-

 задания для устного счёта.

- 1.Вставьте пропущенные числа:


	


1р. = …к.                                                    9р.10к.=…к.

1р.20к.=….к.                                             7р.60к.=…к.

5р.40к.=…к.                                               4р.40к.=…к.

7р.30к.=…к.                                               8р.50к.=…к

	
	
	
	- 2.Найдите стоимость покупки.

(на интерактивной доске появляются записи)
	


1 слайд (картинки с карандашами)

Цена – 3 р.                            Кол-во  - 10 шт.

2 слайд (картинки с тетрадями)

Цена – 5 р.                            кол-во – 7 шт.

3 слайд (картинки с цветами)

Цена – 7 р.                            кол-во – 12 шт.

4 слайд (картинки с шарами)

Цена – 9 р.                            кол-во  9 шт.

	
	
	
	- Хорошо считали, молодцы.

- Что мы находили?

- С какими математическими величинами мы сейчас работали?

-А мы раньше  с вами работали с такими величинами?

- Как вы думаете, какая цель нашего урока?


	-Стоимость всей покупки?

-Цена, количество, стоимость.

-Нет.

- Мы будем учиться решать задачи с величинами  «цена», «количество», «стоимость».

	3.
	Постановка цели урока.

Цель:

сформировать представления детей о том, что нового они узнают на уроке, чему научатся.
	Регулятивные:

определять цель деятельности после предварительного обсуждения.
	- Правильно, сегодня на уроке будем учиться решать составные задачи с величинами «цена»,

«количество»,

«стоимость».

(На интерактивной доске появляются слова)


	

	4.
	Открытие нового знания.

Цель:

решение учебной задачи – формировать умение решать задачи, используя краткую запись условия в виде таблицы.
	Познавательные:

обучение учащихся  общими приемами решения задач, строить таблицу.

Регулятивные:

ученик научится контролировать свою деятельность по ходу выполнения заданий.
	1) Работа с учебником. 

Задание 293. 

-Откройте учебник на стр. 101. 

- Прочитайте задачу.

-Что известно?

-Что требуется узнать?

-Составьте краткую запись к данной задаче, заполнив таблицу в учебнике.
	(учебник № 2

Стр. 101)

(Заполняют таблицу, а решение записывают в тетради.)


	Стоимость покупки
	Дано в кассу
	Сдача 

	397р.
	500р.
	?


Решение:

   500

   397

  103(р.)- сдача.

Ответ: покупатель получил 103 рубля сдачи.

	
	
	
	- Покупатель получил сдачу одной купюрой и двумя монетами. Какими?

2)Задание  294

- В таблице приведены данные о цене и количестве каждого из купленных видов товара.

- Назовите цену хлеба.

- Назовите цену молока.

- Назовите цену сметаны.

- Выполните функцию кассового аппарата и вычислите стоимость всей покупки.
	- 100р, 2р., 1р.

Дети записывают решение задачи в тетради.


Решение:

1) 10·2=20(р.) – стоят 2 батона хлеба.

2) 15·3=45(р.) – стоят 3 пакета молока.

3) 20+45+12= 77 (р.) – стоит вся покупка.

Ответ: вся покупка стоит 77 рублей.

	
	
	
	-Сколько рублей сдачи должен выдать кассир, если покупатель дал в кассу 100-рублевую купюру?

-Назовите величины, с которыми мы сегодня познакоми-лись?


	100р. – 77р. =23р.

- Цена,

количество,

стоимость.

(Проговаривают хором)

	5.
	Физкультминутка.

Цель: смена вида деятельности уч-ся,

формировать ЗОЖ.
	Коммуникативные:

выполнять различные роли в группе – ведущий и исполнители.
	
	(1  ученик выполняет упражнения у доски. Дети самостоятельно читают стихотворение и выполняют движения).

-Буратино потянулся,

-Раз нагнулся, два нагнулся.

-Ключик видно не нашел,

-Чтобы ключик нам достать

-Надо на носочки встать.



	6.
	Первичное закрепление  материала.

Цель: формировать навык использования алгоритмов решения задач.

Проговаривание нового знания.
	Познавательные:

выполнение задания на основе рисунков, записывать условие задачи в виде таблицы.
	Рассмотрите данные рисунки.

(на доске появляются рисунки)
	


                                                         


	
	
	
	- Сколько денег вам понадобится, чтобы купить 5 кг яблок и 3 кг груш?
	Ведется запись условия в таблице на доске и в тетрадях


(Проговорить вслух величины)

	Цена
	Количество
	Стоимость

	Я.        10р.
	5 кг
	?      ?

	Г.         8р.
	3 кг
	?


Решение:

10·5=50(р.) – стоимость 5 кг яблок.

8·3=24(р.) – стоимость 3 кг груш.

50+24=74(р.) – стоимость всей покупки.

Ответ: вся покупка стоит 74 рубля.

	7.
	Самостоятельная работа с самопроверкой по образцу.

Цель:

каждый ученик должен сделать для себя вывод о том, что он уже умеет.
	Регулятивные:

ученик получит возможность контролировать свою деятельность по результатам выполнения задания с помощью таблицы.

Коммуникативные:

умение работать в паре.

Личностные: умение проявлять инициативу в оказании помощи соученикам.
	Решение задачи с другими данными.

(На доске появляются другие картинки)

-Сколько денег вам понадобится, чтобы купить 2кг моркови и 4 кг помидоров?
	Дети самостоятельно записывают условие задачи в таблице и решение.


                                                      

	Цена 
	Количество
	Стоимость 

	М.  5р.
	2 кг
	?     ?

	П.   4р.
	4 кг
	?


            Решение:

5·2=10(р.) – стоит морковь.

4·4=16(р.) – стоят помидоры.

10+16=26(р.) – стоит вся покупка.

Ответ: вся покупка стоит 26 рублей.

(На доске появляется правильное решение задачи)

	8.
	Рефлексия.

Цель:

сформировать личную ответственность за результаты своей деятельности.
	Личностные:

занимать активную познавательную позицию; оценивать результат своей деятельности;

Коммуникативные:

слушать других, уметь принимать другую точку зрения.

Регулятивные:

выделять и формировать то, что усвоено и что нужно усвоить, определять качество и уровень освоения.
	Поменяйтесь с соседом тетрадями, и проверьте решение задачи с решением на доске.Исправьте ошибки.

Понравился ли вам урок?

Что вам больше всего понравилось?

Какие упражнения вызвали затруднения? Как вы думаете, над чем мы будем работать на следующем уроке?

Чтобы вы хотели видеть на следующем уроке?

А теперь оцените каждый свою работу.

(Дети поднимают карты успеха)  
	Ответы учащихся.

	9.
	Домашнее задание.

Цель:

закрепить знания уч-ся, ранее полученных.
	Познавательные:

владеть общими приемами решения задач, выполнять задания на основе таблиц, выполненных самостоятельно.
	- Запишите в дневник дом. задание:

Задача № 165(а и б) в тетради для  дополн. зад. стр. 74.

Решите ту зад., с которой вы можете справиться.
	


1 кг -  10р.





яблоки





1кг – 8р.





груши





1 кг – 5р.





морковь





1 кг -  4 р.





помидоры








